11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.08.2013 07:42:04

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.08.2013 20:57:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280880/answer/280952




s yrouHeHnsa QyHKIIMY ONHOU U3 II0YEK,Haflo geflaTh paAuOU30TONHYI0 HEQPOCUUHTUTPAPHIO, YTO
BPSA[ JIU ceddac 1enecoobpa3Ho. [TocoBeTylTeCh C OETCKUM YPOJIOTOM HJIN He(QPOIOTOM.



